



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Πλατεία Κεχαγιά  
ΤΚ 33100, Άμφισσα  
Τηλ: 2265350026  
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 19.10.2023

Α.Δ.Τ.: 182/2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ξεκίνησε το έργο οδοφωτισμού στη Λεωφόρο Καραμανλή στην Άμφισσα**

**Αυξημένη προσοχή λόγω της αποξήλωσης της υπάρχουσας υποδομής και του ελλειπούς φωτισμού**

Ξεκίνησαν και είναι σε εξέλιξη οι εργασίες αντικατάστασης του οδοφωτισμού στη Λεωφόρο Καραμανλή, στην πόλη της Άμφισσας. Λόγω της αποξήλωσης της υπάρχουσας υποδομής, για την τοποθέτηση νέας, **καλούνται οι πολίτες να είναι ιδιαίτερος προσεκτικοί κατά τις βραδινές ώρες, καθώς στην παρούσα φάση στην περιοχή ο φωτισμός είναι ελλιπής.**

Να υπενθυμίσουμε ότι, το έργο με τίτλο «**Αντικατάσταση οδοφωτισμού στη Κ. Καραμανλή της Κοινότητας Άμφισσας για λόγους οδικής ασφάλειας**», προϋπολογισμού **295.000,00 ευρώ**, αφορά στην αντικατάσταση του οδοφωτισμού σε μία από τις σημαντικότερες οδικές αρτηρίες της πόλης της Άμφισσας, από πλευράς κυκλοφοριακού φόρτου, καθώς ουσιαστικά ενώνει τις δύο εισόδους της πόλης.

Σύμφωνα με τη φωτοτεχνική μελέτη το έργο περιλαμβάνει την αντικατάσταση του δικτύου οδοφωτισμού, μέσω της προμήθειας και τοποθέτησης χαλύβδινων ιστών ύψους 9,00μ, στην κορυφή των οποίων θα μπουν φωτιστικά σώματα LED. Η απόσταση μεταξύ των ιστών προβλέπεται στα 30μ, ώστε να καλύπτονται οι απαιτήσεις της Τεχνικής Οδηγίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος για τις εν λόγω παρεμβάσεις. Επίσης, το έργο περιλαμβάνει την πλήρη αντικατάσταση του φθαρμένου δικτύου καλωδιώσεων. Τέλος, θα πραγματοποιηθεί πλήρης αποκατάσταση των ασφαλικών οδοστρωμάτων και των πεζοδρομίων στις θέσεις των ορυγμάτων του υπόγειου δικτύου καλωδίωσης.

«Ένα σημαντικό έργο ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας και εξοικονόμησης πόρων από τη χρήση νέων φωτιστικών σωμάτων ξεκίνησε», σημείωσε ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας, κ. **Νικόλαος Λουπάκος**, επιστώντας την προσοχή στους πολίτες λόγω του ελλειπούς φωτισμού στην παρούσα χρονική περίοδο, έως και την τοποθέτηση της νέας υποδομής.